AIAQOPEX EPIrAZIEX

1. Ekoka@ég kaTw amd 0.K.0.
aywyoi dIKTowvY *10%
KATABAITITIKOG aywyog *10% =

1.313,31m
358,57 m

ouvoAika=| 1671,88 Im

2. AvtAjoeig ubdTwy

AvTAno€Ig UBATWY TTOU PTTOPET VA XPEIONOTOUV =

3. Evwon aywyou Je UTTdpXoV @PEeATIO

‘Evwon kataBAITTTIKoU aywyou pe 1o pedTio (avTAiooTdoio) otn BINE

4. Epyacigg yia 1o @pedTio piv 10 A/Z

TIPOKATAOKEUAOPEVOG TOINEVTOOWArvag D2000 +
TolpevTokamdaki D2000 =

EKOKOQN BepeNiwv:
i] Faiwdeg = 2.20%2.20*3.10*40% =
ii] Bpayxwdeg = 2.20%2.20*3.10*60% =

ETTIXWOEIG:
3.00%(2.20*2.20-3.14*(D/2)?) =

ZKupodepa katnyopiag C12/15
2.20%2.20*0.10 =

XUTOO10NPO KAAUMPaO ppeaTiou =
eUKAUTITEG Talvieg oTeyavoTroinong (Waterstops)

(2*11*1,00)*4 =

5. Wnoeiakn BIVIEOOKATTNON AYWYWYV ATTOXETEUC!
Aywyog D200 = #NAME; m
Aywyog D250 = #NAME; m
Aywyog D315 = #NAME; m

Etropévwg gival ouvoAika =

6. ArokardoTaon diapporg ouvdeong udpodoTnong.
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